Plice

-Lplice=2laloky + P plice =3 laloky
- poplicnice = blana, ktera kryje plice
- pohrudnice = blana, ktera vystyla hrudnik
Dychani
- dychaci svaly
1) branice
2) mezizeberni svaly
- mechanismus:
1)nadech = aktivni
2) vydech = pasivni
- v klidu 14 — 18/min.

Onemochéni:

1) infekcni

e chripka, angina, zapal plic, tuberkuldza, covid-19
2) neinfekéni = vrozené, ziskané

e nadory, rakovina

e astma = zUZeni dychacich cest (alergie)
3) mechanické poranéni

e pneumotorax = protrzeni plice

Umeélé dychani — provadime 12 x za minutu




